

RESOLUTION NO. 83-36 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

SQUAXIN ISLAND TRIBE

WEST 81 HIGHWAY 108 SHELTON, WASHINGTON 98584 (206) 426-9781

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin-Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council deems it appropriate to set up an IRA retirement system as a portion of fringe benefits for tribal employees occupying permanent postions; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council does determine that the rate applicable to retirement shall be 5% of gross wage and may be matched by employee contributions.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, the Squaxin Island Tribal Council hereby authorizes this fringe benefit of 5% be applicable to all permanent positions of the Squaxin Island Tribe for an IRA Retirement account whether funded by tribal contract or grant funds and shall be effective August 1, 1983.

<u>C E R T I F I C A T I O N</u>

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on the 7th day of July, 1983, at which time a quorum was present and passed by a vote of 3 for and \circ against.

Whitener, Chairman David W.

ATTESTED BY:

David^CE. Lopeman, Secretary

Vice Chairperson Evelyn Allen,